
4. En la yincana Eva consiguió 48 puntos y Edu 51. ¿Cuántos 
puntos consiguieron entre los dos?

Datos Operaciones Resultado

Consiguieron

….……………. puntos.

5. La clase de 2º realiza una excursión a Salamanca, si en el 
autocar viajan 45 niños y niñas. ¿Cuántos niños hay si viajan 24 
niñas?

Datos Operaciones Resultado

Viajan

……………. niños.

6.  En el rebaño del señor Tomás hay 35 ovejas. Si 15 ovejas son 
negras. ¿Cuántas ovejas blancas hay?

Datos Operaciones Resultado

Hay

.……………. ovejas blancas.


